

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ»



ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 22^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 170/2014

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

12. 4^η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2014

Σήμερα Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 19.00' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 28.844/25-9-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 26 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	14	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος
2	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	15	Μάρκου Διονύσιος
3	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	16	Μουράτογλου Ιωάννης
4	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	17	Πασχάλης Αλέξανδρος
5	Βερικούκης Χρήστος	18	Πέτκος Χρήστος
6	Γιώγας Δημήτριος	19	Ρυσάφης Αντώνιος
7	Δασκάλου Χρήστος	20	Σαμλίδης Μιχαήλ
8	Δημητριάδης Βασίλειος	21	Σόντρας Ιωάννης
9	Δίου Αναστάσιος	22	Ταμβίσκου Ευτυχία
10	Ζδρου Αικατερίνη	23	Ταπαζίδης Δημήτριος
11	Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία	24	Φουνταλής Μιχαήλ

12 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία
 13 Κούκος Γεώργιος

25 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
 26 Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1 Τσιβόγλου Χρήστος

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Τσιβόγλου προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος – Αντιδήμαρχος κ. Ιωάννης Μουράτογλου αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 31^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας κ. Γαλανός Πέτρος και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Καρυδιάς κ. Πασιαλής Πέτρος, για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους.

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 12^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την από 18-9-2014 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας, η οποία έχει ως εξής:

«Λαμβάνοντας υπόψη :

- 1) Τον Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010).
- 2) Την αριθ. 347/2013 Απόφαση Δ.Σ. με την οποία ψηφίστηκε το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου οικονομικού έτους 2014.
- 3) Την αριθ. 42/2014 Απόφαση Δ.Σ. με την οποία ψηφίστηκε η 1η Τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου οικονομικού έτους 2014.
- 4) Την αριθ. 84/2014 Απόφαση Δ.Σ. με την οποία ψηφίστηκε η 2η Τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου οικονομικού έτους 2014.

5) Την αριθ. 388/2013 Απόφαση Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός του Δήμου οικονομικού έτους 2014.

6) Την αριθ. 43/2014 Απόφαση Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκε η αναμόρφωση του Προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2014.

7) Την αριθ. 85/2014 Απόφαση Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκε η αναμόρφωση του Προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2014.

Εισηγούμαστε την τροποποίηση του Τεχνικού προγράμματος έτους 2014 ως εξής:

Α) Τροποποίηση του προϋπολογισμού του με Α/Α 16 έργου, ΚΑΕ 25/7312.054, «Επέκταση αρδευτικού δικτύου Νησίου», από προϋπολογισμό 15.000,00 € σε προϋπολογισμό 11.076,64 €, με χρηματοδότηση από ΣΑΤΑ, βάση της οριστικής μελέτης του έργου από την Τεχνική Υπηρεσία.

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την ως άνω τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος».

Στη συνέχεια ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Ηλίας Γκουγιάννος απάντησε σε ερωτήσεις των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Δασκάλου, αφού ζήτησε και έλαβε το λόγο, ανέφερε τα εξής: Στην ένταξη των νέων έργων στο 3^ο θέμα έχετε «Επισκευές δικτύων άρδευσης και πυρόσβεσης στο Βαρόσι» έτσι διογκώνετε το ποσό της άρδευσης συνολικά και λέτε ότι δεν φτάνουν τα έσοδα από την άρδευση. Καλό είναι να διαγραφεί η άρδευση για να μην διογκώνεται ο κωδικός της άρδευσης. Γιατί καταργούμε το ποσό των 5.000€ από τον κωδικό «Περισυλλογή σκύλων αδέσποτων» αφού υπάρχει έντονο πρόβλημα; Επίσης, όσον αφορά το 8^ο θέμα στην ένταξη νέων έργων, εγώ δεν θυμάμαι να πήραμε απόφαση η Σχολική Επιτροπή για να παραχωρήσουμε το δικαίωμα να γίνουν τουαλέτες στα ΙΕΚ. Η πίστωση αυτή είναι μεγάλη, σε 15 ημέρες θα καλεστείτε να βάλετε πετρέλαιο. Εμείς θα ψηφίσουμε όχι στην τροποποίηση γιατί είχαμε ψηφίσει όχι και στο Τεχνικό Πρόγραμμα οπότε και στην τροποποίηση του ψηφίζουμε όχι.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος πρότεινε να τροποποιηθεί ο τρόπος χρηματοδότησης του 8^{ου} νέου έργου που προτείνεται να ενταχθεί με θέμα «Ανακατασκευή WC Προσωπικού στο ΙΕΚ Έδεσσας» και συγκεκριμένα να αντικατασταθεί η τελευταία φράση «της 2βάθμιας Σχολικής Επιτροπής» σε «του Δήμου»

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, το πρόγραμμα έργων του Δήμου έτους 2014 καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 208 του Ν. 3463/2006 και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την 4^η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2014, όπως αναλυτικά περιγράφεται στην εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ &

Πολεοδομίας, στο εισηγητικό μέρος της παρούσας, με εξαίρεση την τροποποίηση στην τελευταία φράση του 8^{ου} νέου έργου με θέμα «Ανακατασκευή WC Προσωπικού στο ΙΕΚ Έδεσσας» και συγκεκριμένα αντικαθιστά τη φράση «της 2βάθμιας Σχολικής Επιτροπής» σε «του Δήμου».

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ιωάννης Σόντρας, Χρήστος Δασκάλου, Ελισάβετ Φράγκου – Κυανίδου, Διονύσιος Μάρκου, Γεώργιος Κούκος, Γεώργιος Παρθενόπουλος, Αντώνιος Ρυσάφης, Ζωγράφα Αρβανιτίδου – Ιωσηφίδου, Χρήστος Πισλίνας, Βασίλειος Δημητριάδης και Μιχαήλ Φουνταλής, μειοψηφούν με την παραπάνω απόφαση.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 170/2014

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ</p> <p>Ακριβές απόσπασμα Έδεσσα 7/10/2014 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.</p> <p>ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα, Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μάρκου Διονύσιος, Μουράτογλου Ιωάννης, Παρθενόπουλος Γεώργιος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκος Χρήστος, Πισλίνας Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.</p>
---	--

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης
Τμήμα Διοικητικό Οικονομικό Ν. Πέλλας
- Προϊστάμενο Δ/σης Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Η. Γκουγιάννο

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Αντιδήμαρχο Τ. Υ & Πολεοδομίας κ. Χ. Πέτκο
- Λογιστήριο κ. Φ. Παρούτογλου
- Δ/ση Τ. Υ & Πολεοδομίας κα Φ. Γιούσμη